

БИТВА ГОГА И МАГОГА

[Пастор Раймундо Мая] Добрый вечер, святые. Добрый вечер, друзья. По благодати Божьей хочу ещё раз сказать: добрый вечер всем слушателям. Пусть благодать Божья дальше пребывает с вами. А в этот вечер мы будем проводить здесь ещё одну передачу. На этот раз, в данный момент я здесь тоже являюсь в этот вечер гостем, так как за эту передачу отвечает брат Билли.

Но сегодня вечером мне выпала возможность поучаствовать в этой передаче, в этой особой передаче. На данный момент мы провели, может быть, двести двадцать передач из этой серии передач за последние несколько лет, точнее, за прошлые пять лет. У нас было вдохновение и желание сделать что-то подобное.

Примерно в 2013 году я начал делать первую передачу, а позже под руководством Божьим начал выручать брат Билли. И я подумал, что было бы лучше ему продолжать дальше, и это было бы более уместно, учитывая, какое служение Бог дал ему. За прошлые пять лет у нас были замечательные результаты.

Я хотел бы поблагодарить вас за сотни писем, которые вы отправили нам относительно передачи, которую смотрят тысячи людей по всей стране — замечательные результаты от служения Словом Божьим. Поэтому мы продолжаем транслировать эти передачи, потому что эти результаты укрепляли нас в вере, так как эту дверь открыл нам Господь. Итак, когда мы видим участие каждого из вас в отдельности, уделённое внимание и молитвы, которые вы возносите за нас, это всегда будет сильно вдохновлять нас на то, чтобы продвигаться дальше и продолжать в том же духе.

В этот вечер у нас очень особенная передача. Во-первых, я хотел бы извиниться за небольшую задержку

в начале. Это было исключительно из-за проблемы с нашей интернет-страницей. Брат Мэтью старается решить эту проблему, разобраться в этом, но мы знаем источник проблем. Безусловно, сатана не очень доволен, особенно в этот вечер, так как у нас будет тема под таким названием: *“Гог и Магог”*. Так что я могу себе представить, насколько он недоволен.

И у нас будет участвовать наш особый друг — брат Вин, муж, которого Бог сильно использовал во многих странах. И он неустанно трудится ради этого Евангелия, этого Послания. И его свидетельство, и свидетельство его церкви оказывали огромное влияние здесь в Бразилии и по всему миру. Мы увидели плоды его служения, и поэтому мы подружились. И мы знаем, что на протяжении этих тринадцати лет, в которые мы странствуем вместе, в нашей церкви это принесло большую пользу, а также многим другим церквям здесь, в нашей стране. Поэтому его присутствие здесь, на этой передаче, делает эту передачу особым событием. Я воистину надеюсь на то, что Господь в этот вечер благословит нас.

Я всегда смотрю в Писания и смотрю на те способности, которые Бог даёт мужам, а также на их дар, чтобы заглянуть в Писания и увидеть, где он находится в Писаниях. Иоанн Креститель мог увидеть себя в Исаии 40. Павел мог увидеть себя в Ветхом Завете. Брат Бранхам увидел себя в Малахии 4:5-6. И я считаю, что каждый дар в пятигранном служении должен сделать то же самое и найти своё место в Писаниях, потому что именно Бог подтверждает их слово. Именно это и воздействует на Церковь — те служения, которые удостоверены и засвидетельствованы от Бога для назидания Церкви.

Я верю, что тот дар, который есть у нашего брата, находится в Писаниях. И поэтому он приносит пользу и назидание Церкви. Прежде чем мы прочитаем Писания,

я хотел бы, чтобы он поприветствовал братьев и верующих, святых там, наш народ. Пожалуйста, брат Вин, можешь начать с этого.

[Брат Вин] Я хочу пожелать особенного доброго вечера всем Божиим слугам, особенно нашему поместному пастору, нашему возлюбленному брату Раймундо Мая, который был водим Богом не для того, чтобы только иметь церковь и проповедовать, и разъезжать по этой стране, но также проводить такие передачи, которые могут принести такое назидание; особенно когда разбираешь темы, которые можно лучше усвоить и понять, когда мы делаем это в таком формате.

Поэтому для меня честь находиться здесь в этот вечер и сидеть в присутствии его и брата Билла, и иметь возможность поделиться чем-то с вами. За то время, которое мы проведём здесь в этот вечер, я молю, чтобы это принесло всем вам благословение. И когда вы будете сидеть в уюте своего дома, пусть Присутствие Господне пребудет с вами. А мы верим, что Он присутствует у нас здесь. Пусть Бог благословит всех вас в этот вечер.

Вам будет легче, если при вас будет Библия, чтобы, если нам нужно будет прочитать пару мест Писаний, вы смогли бы сразу подключиться. Я молю, чтобы Бог принёс вам в этот вечер особенное благословение. Аминь.

[Пастор Раймундо] Я хотел бы поблагодарить брата Невилла за то, что он занял своё место здесь и участвует в этой передаче. Тема, которую мы будем разбирать в этот вечер, мы говорили о ней днём, и хотелось бы коснуться некоторых основных моментов из Писаний. Мы только за назидание Божьего народа. Главным образом мы надеемся на то, что люди, к которым мы обращаемся, читают Послание и читают Библию. Так что в этот вечер эта тема обогатит вас и даст вам ещё больше познания всего того, о чём вы уже слышали.

Битва Гога и Магога

(*The Battle Of Gog And Magog*)

Эту передачу брат Вин Далял провёл во вторник вечером 8 мая 2018 года в городе Куритиба, Бразилия. Длительность записи два часа и тридцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Мы говорим на тему: “Гог и Магог”. Я зачитаю места Писания, а затем брат Невилл может вкратце поговорить об этой теме, прежде чем мы вникнем сразу в Слово с братом Вином.

Откровение, 8-я глава, 13-й стих. Затем мы откроем Откровение 9, с 12-го стиха. А затем также Откровение 11, 14-й стих. Мы прочитаем первое место — Откровение 8:13:

¹³ *И видел я и слышал одного Ангела, летящего посреди неба и говорящего громким голосом: горе, горе, горе живущим на земле от остальных трубных голосов трёх Ангелов, которые будут трубить!*

Затем из 9-й главы, 12-й стих:

¹² *Одно горе прошло; вот, идут за ним ещё два горя.*

А также Откровение 11, 14-й стих:

¹⁴ *Второе горе прошло; вот, идёт скоро третье горе.*

Таково основание наших мест Писания. Брат Невилл.

[Брат Невилл Майя говорит на португальском—Ред.]

Брат Вин, мы предложили рассмотреть эту тему. Я знаю, что в прошлом ты проповедовал по этой теме очень много раз, и мы видим в твоём служении отличную способность рассматривать Ветхий Завет и показывать всё это в нашем настоящем времени. Мы знаем, что это относится к последней войне, которая будет сразу после Миллениума. Но мы хотели бы, чтобы ты показал нам в Писаниях и по Посланию, потому что не все мы способны сопоставить вместе параграфы и цитаты, и стихи, так как это должен делать не кто попало, это должен быть дар от Бога, данный Богом, чтобы это могло помочь нам лучше понять это.

руками и с чистым сердцем. Аминь. Пусть Бог всех вас благословит. Пусть Бог дарует вам тоже хороших друзей! [Братья говорят: “Доброй ночи! Шалом!”—Ред.]

меня есть друг, который на это способен. Так что я считаю, что для меня большая честь — иметь друзей такого калибра, такого качества.

В другом случае они были на охоте, и появился огромный медведь. Этот медведь мог бы всех их прикончить. Его бедный друг схватился за голову в таком отчаянии, имея маленькое ружьё 22-го калибра. Но у него был друг по имени Уилльям Бранхам. У него было видение. Он сказал: “Я убью медведя из этого самого ружья” [“Доказательство Его Слова”, 16.08.1964, пар. 31-38].

Так что иногда у нас может и не быть дробовика 12-го калибра, это может быть маленькое ружьё, но у нас есть друзья-снайперы, и они могут попасть в самую точку, и всё Тело Невесты получает благословение.

Доброй ночи всем вам! Брат Вин, ты хочешь сказать несколько слов, прежде чем мы закончим?

[Брат Вин] Ну, я сам очень благодарен, что имею такого друга. Дружба — это дар от Бога. И тринадцать лет назад, когда я приехал в эту страну по водительству Господа, я точно не знал, с кем я встречусь. И у меня был друг, который скончался — наш возлюбленный брат Жуан Батиста. А он был другом брата Раймундо. И он мне сказал, говорит: “Я поменяю тебе билет. Ты проведёшь два дня, осматривая достопримечательности, и ты будешь проповедовать у моего друга”. Так и пошло — от одного друга к другому, к третьему, и мы все сейчас друзья. Великий дар Божий — дружба. И, как говорится в песне, “Что за друга мы имеем в Иисусе”. Любовь между Ионафаном и Давидом была божественной любовью, особым даром дружбы [1 Цар. 18:1].

И я считаю, что сегодня у нас то же самое. Я это говорю искренно и верю в это, потому что я его высоко ценю и молюсь, чтобы Бог дальше благословлял его, благословлял его труд, потому что это человек с чистыми

Я помню из Писания о даре Филиппа, о его даре евангелиста. Он нашёл евнуха, и его дар состоял в том, чтобы объяснить крещение [Деян. 8:26-39]. Мы знаем, что Филипп не пытался показать евнуху какую-то тайну, потому что он осознал, что он должен был довести людей до крещения. Это был первый шаг евангелиста, то есть, таков труд евангелиста.

Так что дары предназначены для этого совершенствования Тела. Поэтому нам хотелось бы воспользоваться этим даром, который Бог дал тебе, чтобы ты помог нам лучше понять эту тему. Да благословит тебя Бог.

[Брат Вин] Ну, мы постараемся изо всех сил по Богу благодати. Я хотел бы показать библейскую подоплётку, потому что наша вера строится именно на Писании, и особенно на Слове пророка-посланника, на тех вещах, которые он высказал относительно этой темы.

Когда пророк был на земле, ему задавали эти вопросы, потому что в этом были заинтересованы люди. Ведь брат Бранхам получил поручение после Второй мировой войны. Мы знакомы с его жизнью. И я считаю, что мы можем проникнуть в суть и понять, насколько ему было необходимо рассказывать свою историю жизни. Он несколько раз рассказывал нам историю своей жизни, а также он несколько раз рассказывал, как Ангел пришёл и дал ему поручение. Эти два события, о которых он рассказывал во многих разных местах, помогли нам понять, как его жизнь была связана с войнами, потому что он был посланником последнего времени для язычников.

Итак, возвращение евреев на родину после Второй мировой войны тоже было знанием последнего времени. Иисус сказал: “То поколение, которое увидит, как смоковница пускает почки, не пройдёт, пока всё это не исполнится” [Матф. 24:32-34]. А мы знаем, что там Он ссыпался на то, что евреи вернутся к себе на родину.

Итак, мы знаем, что после Второй мировой войны еврейское население резко сократилось. А это тоже находится в Книге Откровения. В 9-й главе нам говорится о третьей части людей — там речь идёт о евреях, потому что к Израилю относились Трубы и эти три горя, о которых мы только что прочитали: “Горе, горе, горе от последних трёх Труб, которые будут трубить!” [Отк. 8:13] Поэтому Пятая Труба, Шестая Труба и Седьмая Труба связаны с тремя войнами.

Войну в Библии символизирует звук трубы как в естественном, так и в духовном смыслах. Павел сказал: “Если труба будет издавать неопределённый звук, кто станет готовиться к сражению?” [1 Кор. 14:8] И во времена Израиля, когда происходило великое вторжение в их земли, Бог сказал Иоилю: “Трубите трубою на Сионе и бейте тревогу на святой горе Мое” [Иоиля 2:1]. Поэтому труба говорит о политической смуте [“Первая Печать”, 18.03.1963, пар. 131].

И здесь мы видим эти три великих войны. Две уже в прошлом. Второе горе прошло, потому что первое горе было с 1914 года по 1918. Вторая война была с 1939 года по 1945. А сейчас мы живём в 2018 году. Так что, получается, уже шестьдесят три года мы прожили после второго горя, вернее, семьдесят три года. И 14-го числа этого месяца, мая, Израиль будет уже семьдесят лет как страна. Так что они являются знанием последнего времени.

Посмотрите, какой прогресс был в Израиле, ведь они вернулись как простые люди, не имея определённых границ своей родины. Во время холокоста погибло шесть миллионов. Еврейское население на земле в то время насчитывало восемнадцать миллионов. Третья часть людей погибла.

В Библии, под Шестой Трубой, нам говорится... Ведь Первая мировая война связана с Пятой Трубой, Вторая

Мы очень благодарны брату Вину, брату Невиллу, переводчику, и всем тем, которые поддерживают эту передачу своими молитвами. Мы надеемся, что она и дальше будет показываться. И мы желаем, чтобы, когда он снова приедет, он ещё раз побыл здесь с нами. Я искренно говорю вам в этот вечер, что тот труд, который он проделал в этот вечер — для меня это совершенство всего совершенства. И как Бог использует его таким простым путём и с таким умением сопоставлять вместе места Писания наряду с Посланием пророка!

“Вы познаете Истину, и Истина сделает вас свободными” [Иоан. 8:32]. Это и есть та Истина, которая освобождает нас. Ведь все системы человеческие разрушаются, и это позиционно размещает Церковь, Невесту, для Восхищения. Эти дары Бог и обещал послать в последнее время. В проповеди под названием *“Родовые схватки”* [24.01.1965, пар. 27] пророк сказал, что эти дары придут и придадут этому Посланию больше смысла. И вот мы видим своими глазами исполнение того, что он сказал, этого пророческого слова, о котором говорил пророк.

Пусть Бог благословит брата Вина, брата Невилла. Благодарю всех вас. Я хотел бы, чтобы брат Невилл попрощался с верующими и святыми.

[Брат Невилл обращается к зрителям на португальском, затем передаёт слово пастору Раймундо—Ред.]

[Брат Раймундо] Я очень рад видеть здесь брата Вина, нашего друга. Он напоминает мне того брата, который отправился на охоту с братом Бранхамом, и его укусила гремучая змея. У него не было силы, чтобы себя исцелить от этого укуса гремучей змеи. Но у него был друг по имени Уильям Бранхам, у которого было достаточно веры для спасения его жизни [*“Тесные врата”*, 01.03.1959у, пар. 37-43].

У меня нет умения, чтобы совершать эти вещи, но у

пророчества сбываются прямо перед нашими глазами.

Израиль был тем народом, который изучал очень усердно. Сама традиция Израиля состояла в том, чтобы знать Писания. А они не увидели исполнение Писаний или пророчеств на свой день. И недостаток людей сегодня в этом Послании заключается в том, что они не распознают пророчества на этот момент, для нашего времени. Впоследствии люди станут такими. Поэтому нужно войти в отчаяние, чтобы быть готовым.

Та тема, которой мы коснулись в конце этой передачи, брат Билли говорил о Миллениуме на трёх передачах. Тем не менее, тогда было довольно много возражений насчёт тех, которые перейдут туда после битвы Армагеддона. Но мы видим, что брат Вин очень особенным образом, водимый Господом, изложил весь этот материал с наилучшим качеством, когда говорил об исполнении этого пророчества в начале и в конце Миллениума.

Мы уделили побольше времени, потому что в этот вечер мы начали свою передачу позже из-за технических трудностей. Я хочу поблагодарить в этот вечер наших зрителей. Сегодня к нам подключено более 450 разных мест. Сегодня мы вообще побили рекорд по трансляции нашей передачи. Воистину Господь здесь совершает труд, Он действительно действует. Господь подтверждает этот труд, и результаты — это вы, которые всегда следите и смотрите трансляцию.

Это записывается. Всё это будет выложено на интернет-страницу, чтобы вы могли передать это своим друзьям, членам своей семьи, теологам, если желаете, мудрым и безграмотным, потому что это было высказано на предельно ясном языке, который легко понять, чтобы все могли понять цель Божью в той самой войне, которая происходит прямо сейчас в Сирии, и это очень ясно предстало из Писаний перед нашим удивлённым взором.

мировая война связана с Шестой Трубой. И там говорится, что они погибли от этих трёх вещей: от огня, от дыма и от серы [Отк. 9:18]. Огонь — это те печи, в которых их сжигали. Я лично побывал в Освенциме, и я видел те здания, которые были построены для уничтожения еврейского народа. Это был геноцид. Гитлер был помазан. Он хотел уничтожить всех евреев, но Бог поставил ограничение.

Но задумайтесь, это было показано Иоанну, когда он был на острове Патмос между 95-м и 97-м годами нашей эры. И Иоанн на острове Патмос получил эти видения, и он мог сказать, что евреи под Шестой Трубой, третья их часть погибнет от печей — от огня, от дыма (а это был тот газ, которым они травили их в газовых камерах) и от серы, а из серы делают для оружия порох, которым начинают пули. И пророк сказал нам в проповеди “Праздник Труб” [19.07.1964у], что их расстреливали, их сжигали и травили газом.

И он даже говорил нам, что за этим стоит определённая власть. Она была связана христианскими традициями — речь идёт о римско-католической церкви, символом которой является река Евфрат, потому что Вавилон был построен на реке Евфрат в Ветхом Завете. И мы видим тайну Вавилон в Новом Завете. Мы знаем, что в Откровении 17 и 18 нам открывается, что это за город (Ватикан), что она упилась кровью святых и мучеников, что она обладает богатством всего мира, что она напоила царей земных и жителей земли, и что она будет уничтожена при третьем горе.

Так что это очень интересная тема, как вы уже видите. Чтобы оценить некоторые такие темы, которые Бог побудил рассмотреть брата Билла и брата Раймундо на этой передаче; чтобы на самом деле ухватить это и насладиться этим, необходимо знать немножко историю и

географию. Брату Бранхаму нужно было много изучать историю войн, потому что его жизнь и служение были связаны с войнами, что мы и увидим.

Вы помните, в 1916 году ему было семь лет. Он родился 6 апреля 1909 года в пять часов утра. В 1916 году как семилетний мальчик он находился в самом разгаре Первой мировой войны, потому что Первая мировая война длилась с 1914 года по 1918. Вы помните, что Бог сказал ему? Он явился в виде вихря, как Он пришёл к Иову в Библии [Иова 38:1]. Он явился в кусте, обращаясь к нему, как Он говорил с Моисеем из куста [Исх. 3:2]. Брат Бранхам ссылался на это, описывая свои переживания. И Бог сказал ему, семилетнему мальчику, в разгар Первой мировой войны, Он сказал ему: “Не пей, не кури, потому что тебя ждёт важный труд, когда ты повзрослеешь”.

Затем следующее главное посещение произошло в 1933 году. Это произошло между Первой мировой войной и Второй мировой войной. Я могу прочитать вам из истории, но я оставлю это на другой раз, потому что, возможно, вы с этим знакомы. После первой войны от гриппа-испанки погибло от пятидесяти до семидесяти пяти миллионов людей. Брат Бранхам сказал: “Это была язва, которая последовала после войны” [*“Семь Periodов Церкви”*, 12.05.1954, пар. 30].

Так вот, с Первой мировой войной много что связано. Те, кто знаком с этим Посланием, вы помните 7-ю главу Откровения, 1-й стих, где нам говорится, что четыре Ангела держат четыре ветра. Именно так была остановлена эта война. А эта война была остановлена в одиннадцатом часу, 11-го числа, 11-го месяца в 1918 году. Никто не знал, кто остановил эту войну, но в Библии нам говорит-ся, что это и был тот Ангел, который сказал: “Удержите ветры”. Сегодня мы знаем, что этот же самый Ангел и был тем, который, пока шла война, направился прямо на

и новую землю.

Ну что ж, пусть Бог благословит вас. Я думаю, что было сказано довольно много. Мне не хотелось бы переборщить, но я надеюсь, что вам понравилась эта передача. И, не забывайте, вы можете написать этим служителям, если вам нужен материал, или что бы то ни было. Это для всех — то ли вы в деноминации, то ли вы распознали Свет на этот час. И всё это делается из-за сильного желания, озабоченности пастора этой церкви, нашего возлюбленного Раймундо Мая, и брата Билла, и его сына, которые сотрудничают с ним в служении, чтобы транслировать эту передачу. И в прошлом это приносило вам благословение. В этот вечер я почитаю это за честь. Приятно побывать здесь в это время и поучаствовать с вами в этой передаче. Пусть Господь обильно вас благословит. Аминь.

[Брат Раймундо] В этот вечер мы получили очень особенное благословение. Это был замечательнейший урок, урок по Библии. Я считаю, что это было очень хорошо объяснено, и мы смогли охватить большую часть Писаний, особенно в конце передачи, потому что у меня был вопрос. Я хотел, чтобы он как раз поговорил об Армагеддоне и о Гоге и Magoge, и он, будучи водим Духом, как раз вник в это, и он уже дал нам ответ.

Но я хотел бы сказать предельно ясно, что Миллениум — это нечто удивительное, когда мы позиционно размещаемся сегодня, чтобы увидеть, что совершает Господь. Мне вспомнилась одна притча Господа Иисуса. Пророк сказал: “Почему люди не пробуждаются, чтобы осознать, какой это час? Почему?” В Библии говорится о нечестивом слуге, который постоянно твердил людям о том, что Пришествие Господа откладывается: “Он придёт потом, Он придёт потом” [Матф. 24:48-51]. Поэтому настоящие виновники этого — это лидеры. Они не видят, что

ем огненное крещение и изменяемся: “*Кто во Христе, тот новая тварь*” [2 Кор. 5:17]. Но дело в том, что мы ещё находимся в старом теле. Это тело ещё подвержено греху, болезни, старости и смерти. Хотя мы имеем Святого Духа, оживлены и подняты в Небесные места, но это тело ещё подвержено. Сила Духа подчиняет грех в этом теле, но там ещё остаётся закон греха. Мы можем быть искушаемы, но у нас есть сила подчинить это тело Слову. Таким же образом грех в Миллениуме будет подчиняться Христу и Невесте, которые будут править народами.

Итак, если вы проследите эти стадии, Миллениум — это не новое небо и не новая земля. Полнота огненного крещения изменит эту землю так, что будут новое небо и новая земля. И точно так же, при полноте крещения Святым Духом и Огнём это смертное облечётся в бессмертие [1 Кор. 15:54]. Так что вот, пожалуйста, идеально. Я уверен, что вам это понятно.

И этот человек снова задаёт вопрос:

“Какое это имеет отношение к битве Гога и Магога?”

Он сказал:

³⁴² НИКАКОГО. Одна — в эту тысячу лет, а другая — в конце тысячи лет.

“...упомянутой в ЧЕТВЁРТОЙ Печати? Соберутся ли Гог и Магог из числа людей на новой земле?”

Пророк ответил:

³⁴³ САТАНА БЫЛ ОСВОБОЖДЁН из своей темницы и начал СОБИРАТЬ ВСЕХ ЛЮДЕЙ, НЕЧЕСТИВЫХ, чтобы привести их на это место. И Бог одолжил с НЕБЕС огонь и серу, и они были ИСТРЕБЛЕНЫ. ...Всего две битвы.

Одна до Миллениума, в конце скорби, а другая — после Миллениума, до того, как мы попадём на новое небо

холмы Кентукки, где этот семилетний маленький мальчик шёл с ведром воды, чтобы отнести его отцу, когда тот делал нелегальные виски. Когда родился этот мальчик, Огненный Столп, который пришёл к Моисею, который пришёл к Павлу, явился этому мальчику, повис над ним, когда он лежал в кроватке. И этому были свидетели его отец, мать и другие, находившиеся в той комнате.

Итак, понаблюдайте, как Бог сопровождал жизнь этого мальчика от рождения до разгара Первой мировой войны. И в 1933 году, когда он крестил людей на небольшом пробуждении, на котором он проповедовал, и когда он крестил семнадцатого человека, с Небес спустился этот Свет, и Голос проговорил: “Как Иоанн был послан предвестить Первое Пришествие, так ты предвостиши Второе Пришествие”.

Так вот, если вы немножко знаете историю, после того как от гриппа-испанки погибли миллионы людей (а они умерли вслед за теми миллионами, которые умерли во время Первой мировой войны), в 1929 году был огромный обвал на фондовой бирже, который поверг весь мир в экономических хаос. В то время, как всё это происходило, и когда он крестил семнадцатого человека в 1933 году, к нему проговорил Голос.

Чуть позже, через несколько дней, Бог дал ему семь непрерывных видений в 1933 году. В первом он увидел Муссолини из Италии — диктатора с учением о фашизме. Затем он увидел Гитлера — другого диктатора, который восстал из Германии с нацизмом. Потом он увидел, что Сталин в России восстанет с коммунизмом. И когда он дошёл до этого момента, Голос сказал: “Эти два будут поглощены коммунизмом”. И было сказано: “Смотри на царя северного!” [“Лаодикийский Период Церкви”, 11.12.1960в, пар. 44]

Это очень примечательно. Учтите, это же конец, мы

живём в конце языческой эпохи. И если мы оглянемся назад, на начало языческой эпохи, Ангел Гавриил пришёл к Даниилу и открыл ему то, что относится к народам в Библии, к Вавилону, к войнам; к мидо-персам, к их войнам; к Греции, к Александру Македонскому и его войнам. И этот Ангел показал Даниилу в начале языческой эпохи все эти вещи вплоть до окончания языческой эпохи, показывая ему сны.

Если вы примите во внимание всеведение Бога, этого безграничного Бога, что Он смог показать Навуходоносору сон... Когда он увидел этот сон, он встал и не мог вспомнить этот сон. На него он произвёл такое впечатление, что он позвал всех мудрецов царства: астрологов, гадателей, чародеев и попросил их истолковать этот сон. Они сказали: “Ну, как же мы можем истолковать сон, которого ты не можешь рассказать? Такого не бывает!”

И он разгневался, потому что этот сон произвёл на него сильное впечатление, но он не мог его вспомнить, и он собирался погубить всех мудрецов. И Даниил услышал об этом, и Даниил попросил аудиенции с царём. И он сказал: “Не нужно так торопиться. Мы расскажем тебе, что тебе приснилось и дадим истолкование”. Бог открыл Даниилу тот сон, который тому приснился [Дан. 2].

Это имеет большое значение, потому что этот сон был предсказанием истории ещё до того, как она свершилась. Он увидел всё, начиная от Вавилона, а это было в 606 году до нашей эры, когда Навуходоносор взял в плен Иудею. Даниил, Иезекииль, Неемия — все они отправились в Вавилон как пленники. И от того времени, от Навуходоносора, золотой головы, вплоть до Миллениума — всё это было открыто в этом сне; когда придёт этот великий Камень и ударит этот истукан в ноги, вырастет и станет большой горой, великим Царством.

Многие годы это озадачивало теологов и богословов.

то слово, которое означает “одна тысяча лет”, один день у Господа [2 Пет. 3:8]. В Миллениуме ещё будет вестись отсчёт времени. И пророк сказал: “Как Хам находился в ковчеге, он перешёл на новую землю, на очищенную землю, на очищенную землю” [“Будущий Дом”, 02.08.1964, пар. 123]. А Хам является прообразом греха. Он сказал: “В Миллениуме будет грех, но это будет Царство праведности” [“Вопросы и ответы, ч.3”, 30.08.1964у, пар. 143-144].

[Брат Невилл] В Миллениуме не будет греха?

[Брат Вин] В Миллениуме будет грех. Не то, что люди будут грешить, но люди будут со старойатурой, однако будут подчиняться, потому что это не будет Царство благодати. На протяжении двух тысяч лет у нас была благодать, можно было принять или отвергнуть Христа. Но в Миллениуме Он будет управлять народами жезлом железным, будет утверждаться праведность, все будут подчиняться Христу. И поэтому... И сатана будет связан. Но когда он будет освобождён... Почему он их собирает? Потому что у них нет Святого Духа, у них нет нового рождения. Теперь он может их искушать, теперь он может их будоражить. Именно это он и делает.

Посмотрите на следующий пример. Тот же самый план искупления для человека — такой же самый план и для земли. Это и есть учение из проповеди “Будущий Дом Небесного Жениха и земной Невесты” [02.08.1964]. Во дни Ноя земля была крещена, точно как принимает крещение человек. Земля была освящена, потому что Иисус умер не на земле, Иисус умер между небесами и землёй, и Его Кровь освятила землю. И также мы после оправдания, крещения, проходим освящение Кровью Иисуса Христа, кровоточащего Слова, омываемся “банею водною посредством Слова” [Еф. 5:26].

Затем земля под Шестой Печатью должна быть очищена для Миллениума. Таким же образом и мы получа-

для битвы из Откровений 20:8? Какое отношение это имеет к битве Армагеддона, упомянутой в Четвёртой Печати? Соберутся ли Гог и Магог из числа людей новой земли?"

Затем снова спросили:

"Пожалуйста, объясните, как сатана будет связан на тысячу лет, будет снова освобождён для битвы из Откровений 20:8?"

Брат Бранхам сказал:

³⁴¹ Это не битва Армагеддона. Битва Армагеддона произойдёт по эту сторону...когда закончится период скорби.

Видите? Моисей и Илия в период скорби будут проповедовать три с половиной года. Затем сто сорок четыре тысячи будут вызваны и запечатаны. "Второе горе прошло, идёт скоро третье горе", — Откровение 11:14. Откровение 11:12 — Моисей и Илия будут вознесены на Небеса. Откровение 11:13 — в Иерусалиме будет землетрясение, погибнет семь тысяч человек. Откровение 11:14: "Вот, идёт скоро третье горе", — Армагеддон.

Итак, он говорит: "Армагеддон произойдёт после того, как вознесутся Моисей и Илия, а Откровение 20:8 будет после Миллениума". И именно там, в Книге Откровения, упомянуты Гог и Магог. Но в первый раз вы увидите Гога и Магога в Иезекииля 38. Однако та битва будет вторжением в Израиль после того, как сто сорок четыре тысячи будут вызваны и запечатаны. А та битва, которая в Откровении 20:8, будет после Миллениума. Поэтому брат Бранхам это здесь и объясняет.

Итак, о чём это вам говорит? Если они будут до Миллениума и после Миллениума, это означает, что люди переживут Армагеддон и после Армагеддона войдут в Миллениум. Миллениум — это ещё время. *Миллениум* — это

Ведь всё это исполнилось с совершенной точностью, до скончайно. Мы говорим о том, что произошло более 2600 лет назад. И было царство за царством, война за войной до 1959 года, когда эта история свершилась до последней формы царства — до десяти пальцев на ногах.

И в тот час произошла встреча в ООН — пять стран возглавлял Хрущёв с Востока, и пять стран возглавлял Эйзенхауэр на Западе. Пророк сказал, что на русском Хрущёв означает "глина", а Эйзенхауэр на английском означает "железо". В фамилии Эйзенхауэр — десять букв, фамилии Хрущёв — тоже десять букв. Эти два человека являлись представителями своих стран, стран-союзников, которые были представлены в десяти пальцах. Когда мы видим такие вещи, мы не можем не влюбиться в Библию.

И на той встрече они не могли договориться, и произошло очень необычное событие — Хрущёв снял ботинок, чтобы привлечь на этой встрече внимание и начал бить ботинком по трибуне. И пророк на земле, Даниил последнего времени в конце языческой эпохи, сказал: "Вы видели то знамение, которое Господь недавно показал на той встрече в ООН, когда Хрущёв снял ботинок?" [*"Семидесятая седьмина Даниила"*, 06.08.1961, пар. 126]

И что делается здесь и делалось на последних 250 выпусках этой передачи? — Здесь стараются излагать разные темы Библии таким образом, что это гораздо эффективнее церковного служения.

И пока всё это происходило, заметьте, это знамение было дано Богом, потому что Даниил сказал Навуходоносору, он сказал: "Царь, ты — золотая голова" [Дан. 2:38]. Затем, примерно 2600 лет спустя, Бог побудил пророка сказать нам: "Сейчас мы живём во времена десяти пальцев на ногах. Железо и глина не могут смешаться". История свершилась именно таким образом: сначала был

Вавилон, потом мидо-персы, затем Греция, далее Рим, языческий Рим, а потом папский Рим, вплоть до десяти пальцев на ногах — Эйзенхауэра и Хрущёва. И это было удостоверено. И затем пророк говорит: “Следующее событие, которого мы ждём — это Пришествие этого Камня”.

В 1963 году явился этот Камень — Христос, Сын Человеческий: “Когда вы увидите Сына Человеческого, грядущего на Облаке с силою и славою великою, то поднимите глаза и поднимите головы ваши, ваше искупление приближается” [Луки 21:27-28]. И это великое событие было удостоверено — Камень преткновения, Камень соблазна, Заглавный Камень пришёл с восклицаниями благодати, благодати для Невесты, и как знамение суда для этого мира [Зах. 4:7, 1 Пет. 2:7]. И когда эту фотографию повернули в правую сторону, Он оказался в парике Судьи.

Итак, видите ли вы, насколько поздний этот час, насколько нам необходимо рассматривать такие темы, которые могут пробудить нас и дать нам увидеть образец в Библии? Вторая мировая война не была случайной, к ней вели определённые события. И Первая мировая война не была случайной, к ней вели определённые события.

На протяжении последних восьми лет мы являемся свидетелями событий на земле, особенно и главным образом этой войны в Сирии, идёт восьмой год. Посмотрите на географию, это важно, потому что, когда мы говорим о третьем горе, нам нужно понимать географию. В Писании это дано нам и размещено географически. Там нам говорится о Гоге и Магоге, там нам говорится о царе северном, там нам говорится об этой коммунистической власти. Там нам рассказывается о странах, которые будут в альянсе с этой властью. Там нам говорится, что они отправятся в Турцию, и они направляются в сторону Израиля.

Этот человек ещё дальше задаёт вопрос, это ещё вопрос человека. Он сказал:

“Многие теологи считают, что Царство Северное, Гог и Магог, упомянутые в Писаниях, пойдут против Израиля.”

Это ещё вопрос человека.

“По-моему, на некоторых взятых плёнках вы говорили, что он, в конце концов, сбросит... что коммунизм, в конце концов, уничтожит католицизм или же Ватикан взрывом. Это правда?”

И брат Бранхам отвечает:

³⁶⁷ Да. Вы это найдёте в Откровениях 16 и Откровениях 18:8 и 12. Если этот человек здесь, хочет взять эту бумажку об этом, можете её просмотреть.

И брат Бранхам цитирует Писание:

“ГОРЕ, ГОРЕ, ВЕЛИКИЙ ГОРОД! Ибо в один час Ему приснёлся конец”.

И потом он говорит:

Торговцы и все остальные привозили ей товары. Так и будет. Верно.

Он сказал:

³⁶⁸ ПЕРЕСТАНЬТЕ, забудьте вы об этом коммунизме. ... Это же всего-навсего сборище людей, которые самые настоящие варвары и безбожники. Это система. Дайте я вам кое-что покажу, просто покажу вам, как это просто. Ведь из всей России только один процент являются коммунистами.

Видите? Опять “Вопросы и ответы по Печатям” [24.03.1963у]. Там спросили:

ВОПРОС №37. “Пожалуйста, объясните о том, как Сатана будет связан на тысячу лет и будет освобождён

вает Ангел. Но царь северный находится в Даниила 11. И тут брат Бранхам соединяет эти два места, потому что здесь говорится об одном и том же событии.

О-о, это такая красота! Мне прямо хочется встать с этого стула и начать здесь бегать. Я чувствую такое возбуждение. Вот почему мы любим уроки по Библии, изучение Писания, когда видишь, какие богатства были принесены нам Божьим слугой и пророком, братом Бранхамом. Всем нам, которые даже не умели ни писать, ни читать, благодаря его служению Бог явил Невесте такую благодать, чтобы дать нам сокрытые тайны, которые пытались раскусить все эти теологи во всех этих семинариях, а мы можем этим наслаждаться благодаря Посланию часа.

Итак, тут сказано:

...ПРОЧИТАЙТЕ ЗАВТРА 11-Ю главу. Вы увидите, что ПРИДЕТ ЦАРЬ СЕВЕРНЫЙ (а это не кто иной как Россия), ПРИДЕТ И БУДЕТ НАПИРАТЬ, КАК БУРЯ.

А это вы найдёте в 11-й главе Даниила, в 14-м стихе.

И великая битва Армагеддона... [третье горе, которое грядёт скоро] ...великая битва Армагеддона состоится прямо там, около ворот Иерусалима.

Так что это просто красота. И в “*Вопросах и ответах по Печатям*” [24.03.1963у] пророка снова спросили:

ВОПРОС №44. “Вы много раз говорили, что Бог воздвиг коммунизм для исполнения Его цели, как царя Навуходоносора. Как же коммунизм вписывается в эту картину, что с ним, в конце концов, будет? Чем он закончит?”

И брат Бранхам говорит:

“Многие теологи считают, что ЦАРСТВО СЕВЕРНОЕ, Гог и Магог, упомянутые в Писаниях, пойдут против Израиля. По-моему, на некоторых...”

Там нам говорится, что там будут ресурсы. А что это за ресурсы? Какими ресурсами славится Ближний Восток? Когда мы говорим об Африке, мы говорим о золоте, алмазах, колтане и уране, о плутонии и так далее. Когда мы говорим о Ближнем Востоке, о чём мы говорим? — О нефти, о нефти, о чёрном золоте. Промышленно развитые страны западного мира зависят от этой нефти. На фондовую биржу сегодня сильно влияет цена нефти, потому что этот товар пользуется большим спросом — нефть и газ.

Итак, когда мы посмотрим на географию, посмотрим на этот мир, посмотрим на эту страну, посмотрим на экономику мира, посмотрим на те войны, которые велись, начиная со Второй мировой войны и кончая нынешним временем — от второго горя до грядущего третьего горя мы стали свидетелями нефтяных войн. Что это было за вторжение в Ирак? — В 1990 году вторглись Соединённые Штаты. Зачем разрушили Ливию? Почему Америка стала партнёром Саудовской Аравии? А в том регионе находятся самые большие и самые передовые базы, военные базы, которые они построили в этой части света.

Именно такими вещами Книга Даниила, Книга Откровения, Книга Иезекииля привлекают наше внимание, потому что в этих Книгах находятся пророчества о последних днях. Современные события проясняются.

Почему? — Мы получили подтверждённого пророка, который принёс подтверждённое пророчество, чтобы пробудить Невесту. Он указал нам на “*Сигнальный красный свет знамения Его Пришествия*” [23.06.1963в], Пришествия Христа, на все знамения последнего времени (Матфея 24), которые доказывают нам, что мы живём в последние дни. А также об этих странах было сказано в пророчестве, также где они располагаются географически, а также о тех войнах, которые велись на протя-

жении этих последних двадцати восьми лет. И мы стали свидетелями того, что погибли миллионы, миллионы были переселены.

За это последнее столетие земля была охваченавойной. Мы видели Первую мировую войну, мы видели Вторую мировую войну, мы видели корейскую войну, мы видели вьетнамскую войну, мы видели нефтяные войны, мы видели войну с терроризмом. Весь мир находится в пламени, и далее он направляется к третьему горю. Второе горе прошло.

И поэтому Бог действует быстро. И Бог положил это на сердце мужам, особенно в сфере Невесты. Послание часа призывает Невесту, причём, в такой церкви и при таком служении, которое может принести это понимание и помочь пробудить Невесту для осознания того, что было высказано пророком относительно этих последних времён, что Бог старается вывести Невесту из этого мира, что Послание пришло для приготовления. Огненный Столп пришёл для подтверждения. А Знак пришёл для утешения, что тот час пробил. Это неотложный час, когда церкви подходят под Знак, когда верующие поправляют свои светильники и наполняют их Маслом, осознавая, что дверь для язычников вот-вот закроется, потому что Евангелие возвращается к евреям [Матф. 25:1-13].

Через неделю они будут праздновать семидесятую годовщину, хотя это была маленькая группка, которая спаслась от холокоста. И был послан пророк. Как Ноеминь в Библии возвращалась из земли язычников, где она потеряла мужа и своих двух сыновей, и их семья сильно сократилась численно, и она возвращалась с пустыми руками, в нищете [Руфь 1]. И в то время... В Библии говорится, что это было время жатвы. И Иисус говорит нам: “Время жатвы — это кончина века” [Матф. 13:39].

мы... Я не знаю, как тут дела со временем, мы уже потратили на это много времени, но я дочитаю последнюю цитату.

[Брат Невилл обращается к пастору Раймундо—Ред.] Может, брат Мая хочет задать несколько вопросов, или мы можем уже закругляться. У меня есть несколько моментов, которых, возможно, мы смогли бы здесь коснуться.

[Брат Вин] Да, да, да, да. *“Начало и конец языческой эпохи”* [09.01.1955в], брат Бранхам сказал:

¹⁰⁰ Так вот, Даниилу дана эта уверенность. А в конце языческой эпохи... [Он сказал] Прочитайте... Когда вернётесь домой, прочитайте завтра 11-ю главу.

Он говорит об 11-й главе Даниила. Это ещё один ключ к пониманию этой темы. Ведь он сказал нам, что в Иезекииля 38 и 39 российские армии, царь северный, северная страна, Россия отправится вместе с Турцией, и затем он нам здесь говорит: “Прочитайте Даниила 11”.

Вы увидите, что придёт царь северный (а это не кто иной как Россия)...

Сколько раз Россия собирается туда отправляться? Даниил и Иезекииль говорят об одной и той же войне или нет? Увидели ли они оба вторжение в Израиль? *“При устах двух свидетелей”* [2 Кор. 13:1]. Вот Даниил...

Понимаете, в Иезекииля 38 и 39 фраза “царь северный” не используется, он сказал: “Северная страна”. Но в Даниила говорится о царе северном, который собирается вторгнуться в Израиль. А Иезекииль говорил: “Эта сила с севера придёт, чтобы вторгнуться в Израиль”.

И затем брат Бранхам рассказывает нам со своего видения в 1933 году, увидев страны в пророчестве, увидев Россию; услышав, как Голос сказал: “Следите за Россией!” А Ангел называет его царём северным. Так его назы-

ложь за другой, потому что ведётся война за нефть, за ресурсы.

И в это же самое время разрываются все дружеские связи, и теперь вы видите царей Востока, и вы видите царей земных [Отк. 16:12, 17:2]. Турция, которая была частью НАТО и дружила с Соединёнными Штатами, оторвалась и стала поддерживать Россию. Поэтому мы видим, какие события подводят к этому.

Вы помните, я сказал ранее, что определённые события подводили к Первой мировой войне. Мы не жили в то время, но история нам показывает, что это было из-за рынков и ресурсов, и войны, маленькие войны довели до большой мировой войны. То же самое было и со Второй мировой войной. И теперь мы видим это и при этом третьем горе, когда наблюдаем за этими событиями. Последние восемь лет это была главная тема новостей. Весь мир...

В Книге Амоса, в самой первой главе, Амос пророчествовал: “Огонь будет в Дамаске, в чертогах Венадада”. В Исаии он пророчествовал о бремени Сирии и Дамаска, и что будет происходить. И это мы увидели, это происходит. Такими были новости последние восемь лет.

Но мы увидели пробуждение Невесты Христа, потому что у Бога есть такие служители, как Аггей, Захария; во дни восстановления: Неемия, Ездра, когда Иерусалим снова поднимается, потому что есть пророчество: “Слава второго храма будет больше, чем слава первого храма” [Аgg. 2:9]. Эта Невеста последнего времени обретёт такую веру, что те самые дела, которые были показаны, проявятся; не для общественного представления, но как свидетельство для тех, кому придётся пройти через скорбь. Ведь Лаодикия уже слепа, и они уже погрузились в отступничество, и вернулись к зверю.

Итак, примите всё это во внимание. Я думаю, что

И вот в то время у Бога был посланник, которого посетил Ангел Божий, засвидетельствовавший о своей истории жизни, как Бог пришёл к нему в семь лет, как Ангел проговорил на реке; что он получил поручение, как Моисей; что Израиль находится на родине, смоковница пускает почки, и все прочие деревья — языческие народы — переживали величайшее исцелительное пробуждение после Второй мировой войны. Бог делал это через служение пророка, Его слуги.

Иисус рассказал притчу в 14-й главе Луки, с 15-го по 24-й стихи. Послушайте эту притчу. Там говорится: “Слуга (единственное число) во время вечери (не во время завтрака, не во время обеда, но во время ужина, то есть в вечернее время) отправился позвать калек, увечных, хромых и слепых”. Что это означает? — Исцелительное пробуждение, исцелительное пробуждение посредством слуги в вечернее время, до Брачной Вечери. Иисус рассказал такую притчу. И он сказал, что сегодня все эти вещи стали историей.

В этом последнем периоде организации ослеплены, но избранным, которые были вызваны, Бог открыл Семь Печатей. А что такое Первая Печать? — Религия (правильно?), белый конь. Этот всадник имел лук, но не имел стрел. Он вышел, побеждая, и чтобы победить, и ему был дан венец — дух антихриста выступил и стал лжепророком [Отк. 6:2]. Посмотрите на этого всадника, после этого первого периода он скакал вплоть до нашего дня. Чему мы стали свидетелями? — Единой мировой религии, экуменического движения, Всемирного совета церквей. Все дочери возвращаются к своей матери.

Что такое Вторая Печать? — Всадник на рыжем коне с мечом, с оружием. Это военный символ. Он взял мир с земли [Отк. 6:4]. Все эти небольшие войны продолжались, пока с 1914 по 1918 годы не произошла Первая мировая

война, и были удержаны ветры, чтобы запечатать людей. Затем вторая война — посланник был послан, чтобы вызвать избранную языческую Невесту. И мы до сих пор здесь. Многие умерли и скончались, но вскоре эта дверь для язычников закроется. Второе горе, родовые схватки на земле! “*Горе, горе, горе!*” [Отк. 8:13] “Этот мир снова распадается” [27.11.1963].

За последние сто лет в Первую мировую войну погибло двадцать миллионов, четырнадцать миллионов раненых. Во Вторую мировую войну погибло пятьдесят пять миллионов, и миллионы раненых. Затем были нефтяные войны — погибли миллионы. И всё это было из-за войны. Только представьте, сколько погибает на дорогах. Задумайтесь, сколько погибло от мора и заболеваний. Задумайтесь, сколько погубил СПИД, который был разработан в лабораториях. Задумайтесь, сколько городов в этом мире и людей погибает от преступности, от насилия в этом последнем столетии, когда мы видим, как всё подходит к кульминации, когда Невеста должна быть забрана.

И поэтому мы стараемся убедить вас, которые слушают сейчас, и которые ещё будут слушать в будущем эту передачу, которая транслируется, чтобы помочь привести вас в чувства и к осознанию того, что произошло за это поколение, и что грядёт на земле. Нас тогда не было, и мы не были свидетелями тех событий, которые привели к Первой мировой войне. Большинство из нас не жило в те времена, чтобы стать свидетелями событий, которые привели ко Второй мировой войне. Но мы живём сейчас и стали свидетелями современных событий, которые ведут к Третьей мировой войне.

Но до этого Невеста должна быть забрана. Евангелие направится к Израилю на три с половиной года — последняя половина семидесятой седьмины. Откровение

Тот день искупленья грядёт,
От страха стенаёт народ;
Светильник наполни чистым храни,
Взор ввысь!

“Узрите Сына Человеческого на Облаке с силой и славой великой; знайте, что приближается искупление ваше” [Луки 21:27-28]. Сейчас не время спать, сейчас пора пробудиться и подготовиться к отходу. Христос собирается отпустить Свою Невесту во дворец, чтобы открыться евреям. Ведь мы видим Россию и Соединённые Штаты — два больших пальца на ногах, две сверхдержавы; не Эйзенхауэра и Хрущёва, а Трампа и Путина. Мы видим альянсы, составленные с ними обоими.

А эта война ведётся за стратегический контроль над нефтяными ресурсами, потому что нефть обнаружили на Голанских высотах. А Израиль в 1973 году взял под контроль ту часть Голанских высот, и там находятся израильские солдаты. И говорят, что тех залежей нефти больше, чем у Саудовской Аравии и у других. Саудовская Аравия считается самым большим месторождением. Разве в пророчестве Иакова не сказано, что “в последние дни, когда они вернутся в землю, Асир окунёт в масло ноги свои”? [Втор. 33:24] Брат Бранхам сказал: “Именно там находятся нефтяные месторождения” [“*Откровение, гл.4, ч.2*”, 01.01.1961, пар. 132]. Итак, посмотрите на обстановку.

Буквально недавно, в марте, мистер Путин, президент Путин показал оружие, ядерное оружие, новое поколение ядерного оружия. И он пошёл так далеко, что даже сымитировал, потому что Соединённые Штаты, НАТО и ООН — все стараются уничтожить Россию. Они накладывали на них санкции за санкциями, и они использовали СМИ, чтобы очернить мистера Путина. А это была одна

я глава Откровения), когда они распознают Мессию. И именно в то время они будут призваны и запечатаны, и затем они будут убиты. А Рим тогда ещё будет как держава, но евреи будут запечатаны. Семьдесят седьмин будут завершены, и они вступят в окончательную битву на этой стороне Миллениума — в битву Армагеддон.

Итак, давайте дочитаем эту цитату. Итак:

Когда Россия отправится туда за нефтью, смотрите в оба. Ей больше ничего не нужно. ПРОРОК ПРЕДСКАЗАЛ, что она сделает именно это. И тогда мы будем к этому готовы. Так что, ЦЕРКОВЬ, приготовься встретить ХРИСТА.

Друзья, именно поэтому мы почувствовали сильное побуждение рассмотреть эту тему, вместе с вами провести это изучение, поделиться с вами этими цитатами и этими местами Писания, чтобы показать вам, что за эти последние восемь лет, во время войны в Сирии, мы увидели разделение между царями земными. Россия стала союзником Китая, на земле образовываются новые альянсы. Заодно с Ираном они отделяются от американского доллара. Экономика вот-вот развалится. Нам это известно из Послания часа: “Рим в удобное время, — сказал пророк, — уничтожит нынешнюю денежную систему и востребует золото” [“Филадельфийский Период Церкви”, стр. 264].

Поэтому мы видим это напряжение, политическое напряжение: народ против народа, войны и военные слухи, такая нестабильность всюду. Иисус сказал: “Я потрясу все народы” [Агг. 2:7]. И поэтому мы видим:

Народы крашатся, Израиль поднялся,
Язычников дни сочтены;
Знамений свершенье, народов смятенье,
Уж вечность стоит невдали.

11: они получат служение двух пророков, и будут запечатаны сто сорок четыре тысячи. 7-я глава Откровения, со 2-го по 8-й стихи, говорит нам всё это. Так что, когда мы это видим...

А у нас было Послание от рождения пророка в 1909 году до отшествия пророка в 1965 году. За это время, за время его жизни, произошли две войны. А мы живём между второй войной и третьей войной. Третья война имеет отношение к Гогу и Магогу. Первая часть будет до Миллениума — Армагеддон. А следующая часть, где мы видим Гога и Магога, будет после того, как закончится Миллениум. Между Миллениумом и новым небом, и новой землёй есть небольшой промежуток. Очень интересно. Я уверен, что вы можете рассмотреть это и оценить.

Мы говорим не просто на какую-то теологическую тему. Мы стараемся представить это вам таким образом, что мы находимся в разгаре тех событий, которые нарастают на земле. После ухода пророка в 1965 году, пятьдесят три года спустя, в 2018 году Невеста находится под воздействием открытых Семи Печатей. Открытое Слово-Послание, которое открыло Печати, показывает нам, что единая мировая религия изойдёт из этой Первой Печати. А Вторая Печать — это войны и военные слухи, будет единое мировое правительство. Затем Третья Печать — экономика, единая мировая экономика.

Загляните в Библию. Единая мировая религия! В Библии нам говорится, что весь мир, те, чьи имена не записаны в Книге Жизни Агнца, будут поклоняться зверю [Отк. 13:8]. Затем там нам говорится, что десять царей отдадут свою силу и власть зверю, и они договорятся на один час — единое мировое правительство [Отк. 17:12-13]. А также единая мировая экономика — не сможешь ни покупать, ни продавать, если у тебя не будет клейма зверя [Отк. 13:17].

Мы находимся в самом разгаре этого, и сейчас Послание пробуждает Невесту, чтобы она увидела позицию Израиля, позицию России, позицию Соединённых Штатов и Британии, позицию Ватикана, позицию Всемирного совета церквей.

И мы смотрим и видим это в этом периоде. И мы видим, что тот же самый Ангел Божий, который сошёл с открытой Книгой, находится с Невестой и указывает нам, точно как Гавриил указал Даниилу, и точно как Гавриил указал пророку последнего времени в конце языческой эпохи. И мы пользуемся этими привилегиями как сыны и дочери Божьи в этот час, и видим эти вещи, и осознаём, что время истекает. Это час отчаяния.

И это одна из причин, почему на таких передачах подобные темы просто необходимо рассматривать, чтобы получить более ясное понимание того, что происходит сегодня вокруг нас, в этом мире. Ведь когда мы это видим, мы осознаём, что из-за недостатка понимания таких вещей, среди людей нет отчаяния, потому что они не знают, какое сейчас время.

В 1946 году, после Второй мировой войны, когда евреи вернулись к себе на родину на самолётах, на авиалиниях “Транс уорлд эрлайнс”, от них услышали такие свидетельства: “Для чего вы возвращаетесь в Израиль? Что вы собираетесь делать?”

Они сказали: “Мы вернулись, чтобы ждать Мессию”.

Когда происходило это знамение, тогда сказали, что осталось три минуты до полуночи. Посмотрите, где мы находимся сегодня. Израиль является ядерной державой. Такая маленькая страна, а сейчас говорят, что в ней проживает почти десять миллионов. Но посмотрите на эту страну, какой прорыв у них произошёл в науке, в технологии, в медицине, в военном деле. Ведь эта маленькая страна окружена сотнями миллионов арабов, которые ре-

в Индии и Африке, третьи были в европейских странах, другие были в Британии и в Соединённых Штатах — в конце они вернулись и сохранили свой язык.

И все народы — то ли они приехали из России, то ли приехали из Ирана, то ли приехали из Соединённых Штатов, то ли приехали из Мексики — они вернулись в эту землю, они все возвращаются, и им нужно учить еврейский, и они изучают Тору, потому что весь план состоит в том, чтобы вернуть их к их истокам. Они уже сейчас готовы построить храм.

Поэтому эти времена — самые волнующие и драматичные. И мы, верующие в Послание, которые приняли Послание Невесты, открытие Семи Печатей, которое собирает Невесту и готовит её для входа в Восхищение...

Вы помните из Библии, как собрались братья Иосифа? Они не узнали Иосифа. Они думали, что просто разговаривают с египетским правителем, потому что он обращался к ним через переводчика [Быт. 42:23]. Он скрывал от них свою личность. Именно это делает Иисус с евреями. Он скрыл от них Свою личность.

Но Иосиф благословил их и явил им благорасположение, и подготовил их, чтобы открыться им. И затем наступило время, когда он увидел маленького Вениамина, его душа воспламенилась, потому что Иосиф был продан в рабство ещё до рождения Вениамина. И когда он увидел его, он больше не мог сдержаться. Он отпустил свою невесту во дворец и затем открыл им [Быт. 45:1].

Праздник Труб — Израиль собрался. День искупления — Иосиф откроется своим братьям. Между сбором Израиля и распознанием Израилем Христа Невеста должна быть отпущена во дворец. И между днём искупления и праздником кущей, Миллениумом, в этом промежутке мы видим третье горе — Армагеддон, эти события.

У Израиля есть три с половиной года, 1260 дней (11-

нефтяных месторождений. Они говорят, что у них будет столько-то кубических метров нефти на следующие сто лет, если добывать столько-то десятков тысяч баррелей в день. Поэтому они и будут вести эту войну.

Итак, он говорит: “Когда Россия отправится туда...” Опять же, что такое Россия? — Гог и Магог, российские армии, которые туда отправятся. Не Корея, это будет на Ближнем Востоке, в Израиле. Ведь Даниил говорит вам: “Они вторгнутся в прекрасную страну”, — в эту землю [Дан. 8:9]. Ведь люди вернулись со всех народов в эту землю. Иезекииля 36 и Иезекииля 37 идут до Иезекииля 38 и 39. Иезекииля 36: “Я верну вас со всех народов обратно в вашу землю. Я дам вам новое сердце. Я дам вам новый дух. Я изолью Мой Дух. Я очищу вас от вашей мерзости и от ваших идолов, и вы вернётесь в свою землю, и вы будете Моим народом”.

Израиль исполнил это за эти последние семьдесят лет. Всё это было... Большая часть уже исполнилась. Затем Иезекииля 37 — это дальнейшее раскрытие. В видео-ении была показана долина сухих костей, и Голос сказал Иезекиилю: “Сын человеческий, пророчествуй”. И когда он стал пророчествовать, кость соединилась с костью, затем выросли жилы и плоть, потом кожа покрыла их. Это был народ. Это и было воскресением Израиля как народа. Они были рассеяны по всему миру, были разделены и рассеяны. Власти, которые покорили их, их целью и намерением были уничтожение этого народа.

Книга Амоса учит вас об этом, потому что они оказались в других странах, и они смешались. Они утеряли свой язык, они стали говорить на других языках, они родили детей в языческих странах [Неем. 13:23-24]. Но это единственная страна, с которой так было две с половиной тысячи лет спустя — хотя была рассеяна по всему миру: одни были в латиноамериканских странах, другие были

шательно настроены стереть эту страну с лица земли. Только почитайте 82-й Псалом, там вам говорится, что они говорят: “Не позвольте им стать страной”.

Так что мы стали свидетелями даже этих событий, и это говорит нам о том, что часы отбивают ровно этот час. Уже пора пробудиться, пора задуматься, пора заглянуть глубоко вовнутрь, несмотря ни на что. Если вы — деноминационный человек, сидящий в какой-то холодной деноминации, осознайте, исследуйте Писания. Напишите этим служителям. Возьмите материал, чтобы рассмотреть эти вещи. Если вы — верующий в Послании, который сидит в какой-то холодной системе, под духом организации, и вы просто ходите кругами и не осознаёте, почему была открыта эта Книга за Семью Печатями...

Вы помните из Книги Даниила? Бог сказал Даниилу: “Даниил, запечатай эту Книгу, закрой Её. Сокрой эти Слова. Они не для нынешнего времени, они для последнего времени” [Дан. 12:9]. Итак, там нам говорится, что Даниил увидел видение, но он не всё понял. Это было *неоткрытое Слово*.

Помните из Книги Откровения 10-ю главу? Иоанн собирался записать то, что сказали эти Семь Громов. Что сказано в Писании? — “Иоанн, запечатай Книгу, не пиши этого. Но в те дни, когда возгласит седьмой ангел...”

Так что это *ненаписанное Слово* и *неоткрытое Слово*. Но обещано, что “в те дни, когда возгласит седьмой ангел, когда он начнёт трубить, тайны Божьи будут завершены” [Отк. 10:7]. Мы узнаем, Кем является Бог. Мы узнаем своё время, мы узнаем свою пору. Мы увидим позицию стран, мы увидим пророчества.

Понимание всех этих вещей стало возможным только в конце седьмого периода, последнего церковного периода, когда затрубил седьмой ангел. Брат Уилльям Маррион Бранхам, помазанный Духом Илии, а также тем самым

служением Иисуса Христа согласно Луки 17:30, был Сыном Человеческим, который должен был открыться снова в последние дни.

Как же мы можем сидеть в том месте, где всё это открывается в последние дни и происходит на земле, и не обращать пристальное внимание на то, что происходит? Это неотложный час, и это Послание срочное.

И помните из Писания Книгу Ионы? Брат Бранхам сказал проповедь “Человек, бегущий от Присутствия Господа” [17.02.1965]. Иона должен был пойти и вспять против Ниневии, потому что гнев Божий должен был обрушиться и истребить весь тот город. А Иона боялся того народа; из-за того, что они славились насилием и жестокостью, он решил отправиться в Фарсис. Но Бог, зная, что Послание было срочным, Бог вызвал бурю, Бог сотворил рыбу. Бог сделал всё необходимое для того, чтобы Иона попал туда; даже то, как он вышел из рта кита и начал проповедовать о покаянии.

Посмотрите, тот же самый Бог в наш день воздвиг служителей, чтобы пробудить людей. Не только какой-то город, друзья, а вся земля будет сожжена после прихода Илии: “Как было во дни Ноя, как было во дни Содома, Лота, так будет и в день Пришествия Сына Человеческого” [Луки 17:26-30]. Мы живём именно в тот день, о котором говорил Иисус, и всё это происходит.

Давайте проведём самоанализ. Давайте прислушаемся, скроем Слово в своём сердце [Пс. 118:11]. Исследуйте Писания, чтобы убедиться, так всё это или нет. Не позволяйте трудам этих призванных Богом мужей, которые могли бы потратить своё время на что-то другое, но из-за бремени, так как они осознают, насколько поздний этот час; поскольку они знают, что Илия пришёл и ушёл уже пятьдесят три года назад, и мы видим, как весь мир погружается в дух суда...

Корея находится в Азии. Так что эта война Гога и Магога, что является вторжением в Израиль российских войск, которые придут за ресурсами на Ближнем Востоке, чтобы контролировать нефть... Вот почему Ближний Восток является самой горячей военной точкой в мире. Все хотят иметь ресурсы.

Итак, он сказал:

Вот увидите, как Гог с севера опустится в Турцию. Эта битва не может закончиться в Корее, она будет там, в Палестине. Мы близко.

Видите? Посмотрите географически. В Библии нам говорится, где будет происходить этот Армагеддон. Так что пророк нам кое-что приоткрывает.

Когда Россия отправится туда за нефтью, СМОТРИТЕ в ОБА. Ей больше ничего не нужно. ПРОРОК ПРЕДСКАЗАЛ, что она сделает именно это.

Он ссылается на Иезекииля, но Иезекииль не сказал, что они отправятся туда за нефтью. Иезекииль сказал: “Они отправятся туда, чтобы набрать добычи” [Иез. 38:12]. А откуда вы узнаете, что там за добыча такая? — Вам нужно вернуться к географии. Вам нужно вернуться к экономике. Вам необходимо понять и geopolitiku, и необходимо понять, где находятся ресурсы.

Ведь война обходится очень дорого. Одна бомба стоит больше миллиона долларов. Так что, если вы собираетесь потратить столько денег, чтобы вооружить армию, переместить её, устроить театр военных действий, отправить линкоры, военно-воздушные силы, подводные лодки, сухопутные войска, нужны миллиарды долларов для ведения войны. Так что они обязательно должны отдавать ценные ресурсы, которые усилият их на многие годы вперёд.

Поэтому они определяют, сколько в земле находится

года по 1953. (Много информации; я знаю, что сегодня вечером было много сказано.) Но помните, Первая мировая война, первое горе — с 1914 по 1918 годы. Вторая мировая война — с 1939 по 1945 годы. Война в Корее — с 1950 по 1953 годы. А когда началась война в Корее, многие деноминационные теологи подумали: “Это может оказаться Третьей мировой войной”. Поэтому брат Бранхам в то время на этой проповеди заговорил и сказал:

¹¹ Не забывайте вот что.

И он даёт нам ключ. Он сказал:

¹¹ Не забывайте вот что. Это не Господь сейчас говорит, это говорит ваш брат, брат Бранхам. И насколько я могу понимать... Так вот, только не забывайте этого и внимательно за этим наблюдайте. Мы находимся в конце времени. Понаблюдайте географически [понаблюдайте географически], откуда исходит эта война. Вот увидите, как Гог с севера...

С севера, с северной страны, царь северный, российские армии, коммунизм.

Вот увидите, как Гог с севера опустится...

Такое впечатление, что он стоит там и в видении смотрит на карту перед собой, и видит, где находится Россия; видит, где находится Корея; видит, где Израиль. Он находится в Соединённых Штатах, и он проповедует, и он старается ввести в курс дела этих теологов: “Эта корейская война происходит в Корее”. Поэтому у нас и появились Северная Корея и Южная Корея, потому что Северная Корея склонилась к коммунизму вместе с Россией, а Южная Корея стала союзничать с Соединёнными Штатами. Сегодня у них так до сих пор — у одних коммунизм, а другие связались с Соединёнными Штатами. Итак, смотрите, он сказал:

Вот увидите, как Гог с севера опустится в Турцию.

Мы видим обольщение. Мы видим, что цари земные былиupoены этой системой Иезавели, Ватиканом. Мы видим, как формируется новый альянс между царями Востока. Мы видим начало конца американского доллара. Мы видим состояние этого мира и народов этого мира. Круглосуточный спортивный канал, круглосуточный канал с фильмами, круглосуточная порнография упиваются весь мир, доводя этот мир до сумасшествия — мрак на этой земле. Весь мир созрел для этого суда.

Второе горе прошло после 1945 года, и мы живём в 2018 году. Посмотрите на эти последние восемь лет. Посмотрите, как они направляются за нефтью. Я зачитаю вам сейчас из Иезекииля 38, чтобы увидеть этого Гога, этого Магога и эту войну, о которой вы слышите по новостям, о которой вы читаете. Но одна из таких вещей сегодня — эти страны, промышленно развитые страны, особенно два зверя... В Откровении 13 нам говорится о двух зверях: один вышел из моря — это римская власть, а другой вышел из земли — Соединённые Штаты. И этот второй зверь, Соединённые Штаты, будет говорить голосом дракона. Он становится средством... Это был как бы образ первого зверя. И когда мы видим, как этот четвёртый зверь из Даниила 7, где говорится о римской власти, как он пожирает землю, сокрушает её, разрывая на куски, производит удивительные опустошения... [Дан. 7:23, 8:24]

Разве вы видите Рим? Разве вы видите, как Ватикан разрывает землю на куски, производит удивительные опустошения, пожирает всю землю? — Нет, мы видим Америку. Но это и есть тот первый зверь, римская власть, та тайна Вавилон, Ватикан, что означает “место ворожбы” — наивысшая форма спиритизма, действующая через Соединённые Штаты Америки согласно пророчествам в Книге Откровения на последние дни. Эти два зверя, их характер, их натура, достижения этих стран —

всё это определено в символах в Книге Откровения, где о них говорится.

Вы видите? Можете ли вы убедиться в том, что важно рассматривать эти вещи, то, что открыли нам Семь Печатей; то Послание, которое пришло для приготовления, прозвучало через пророка? Ведь эти вещи не должны были исполниться в средние века, они были определены для последнего времени. И Бог через служение Своего пророка распечатал эти видения и пророчества, чтобы Невеста избежала того, что грядёт на лице этой земли.

Сначала я хочу зачитать вам пару цитат, где пророк говорит об этом Гоге и Магоге, и затем я зачитаю место Писания из Иезекииля 38 и 39.

В проповеди под названием “*Вопросы и ответы по образу зверя*” [15.05.1954, пар. 312, вопрос №47] брату Бранхаму задали такой вопрос:

“Исполнится ли пророчество Иезекииля 38 и 39 до Восхищения?”

Это было в 1954 году. Люди были заинтересованы, потому что они уже увидели две мировых войны, и они увидели, что война в Корее последовала после Второй мировой войны. И поэтому они были озабочены. Они хотели узнать, актуальны ли эти места Писания. В 2018 году озабочены ли мы? Насколько это позднее время? Верующие в те времена, в 1954 году, задавали такие вопросы.

Пророк отвечает:

Я считаю, что нет.

Его спросили об Иезекииля 38 и 39, что относится к Гогу и Магогу, к этой войне Армагеддона, к третьему горю, которое грядёт скоро — исполнится ли это место до Восхищения? Он сказал:

³¹² Я считаю, что нет. Я считаю, что следующее, что мы ожидаем, — это Восхищение Церкви. И затем имен-

сто постоянно повторял это? Старожилы (да?), ещё в самом начале этой Церкви. Стояли там и неоднократно повторяли: “Следите за Россией, ЦАРЁМ СЕВЕРНЫМ!” Понимаете? За тем, что он делает, потому что все эти “измы” собираются в России.

Какие первые две цитаты я зачитал? — О Гоге и Магоге, о российских войсках, о северной стране, которая придёт туда на юг. Это Писание, а также видения брата Бранхама, если вы верите, что он — Божий пророк. В видении Ангел наставляет его: “Следите за Россией. Эти ‘измы’ окажутся в коммунизме. Россия — царь северный”.

“*Восстановление Дерева Невесты*” [22.04.1962]:

³⁵¹ Так вот. Вот, поэтому мы видим, что это был... что именно коммунизм собрал вместе. Бог сказал: “Гог и Магог собираются вместе, чтобы привести эту битву в исполнение”.

Кто такие Гог и Магог? — Российские армии, царь северный, коммунизм. В коммунизме находятся фашизм и нацизм. Они поглощены коммунизмом.

Совершенно верно, потому что он собирает эти силы вместе. Это должно наступить. В Библии это предсказано.

Где об этом говорится в Библии? — В Иезекииля 38, в Даниила 11, потому что пророк сказал, что в Библии так сказано, так как его видения были библейскими. Ведь то, что запечатал Даниил, и то, что запечатал Иоанн — “в те дни, когда возгласит седьмой ангел, когда он восстребует”, все эти запечатанные вещи будут открыты [Отк. 10:7]. Чудесно!

Проповедь под названием “*Ангел Господень*” [02.05.1951, пар. 11 и 22]. Она была высказана в 1951 году, во время войны в Корее. Война в Корее длилась с 1950

в России, в Америке восстал Рузвельт. Это четыре человека: фашизм, нацизм, коммунизм и капитализм. И католичество, власть, властная женщина поднималась в Соединённых Штатах. Он сказал (тут он говорит о Рузвельте):

...ПОМОЖЕТ ВТЯНУТЬ ВЕСЬ МИР В ВОЙНУ...

Этот человек участвовал во Второй мировой войне, он помог втянуть весь мир в войну.

...что Муссолини впервые вторгнется в Эфиопию и захватит её, но у него будет позорный конец.

Пророк говорил всё это за много лет до того, как это произошло. Это показал ему в видении Ангел, и он высказал это, и это исполнилось.

И что потом три “изма” (нацизм, фашизм и коммунизм), в конце концов, все сойдутся в коммунизме.

Посмотрите, как исполняется пророческое видение, точно как видение Даниила о сне Навуходоносора. Мы не говорим о сне Навуходоносора. Он свой сон вспомнить и то не мог. В Библии записан не сон Навуходоносора, Даниил снова увидел его и видении и высказал то, что он увидел в видении, и Навуходоносор подтвердил: “Да, это правда”. Затем Даниил дал истолкование, истолкование пророческого видения Даниила. С 606 года [до н.э.] — а сейчас мы живём в 2018 году — это исполнилось в точности. И если большая часть уже исполнилась, то исполнится и последняя часть, потому что это в Библии. Это и доказывает, что это правда.

И затем брат Бранхам задал вопрос:

А кто из вас здесь помнит, как я постоянно просил вас встать и повторить это: “Следите за Россией! Следите за Россией, Царём Северным! Следите за Россией, Царём Северным! Следите за Россией, Царём Северным!”? Кто из вас слышал, как я это говорил, про-

НО ТОГДА ПОЙДУТ ГОГ И МАГОГ, — ЭТО РУССКАЯ АРМИЯ...

Так что он соединяет Иезекииля 38 и 39 с приходом России и их войск.

Ему был задан другой вопрос в проповеди “Неправильно понятый Бог” [23.07.1961в, пар. 102, вопрос №143]. Это 1961 год. Спросили:

“Исполнится ли пророчество Иезекииля 38 и 39 до Восхищения?”

Он сказал:

¹⁰² Если вы обратите внимание, Иезекииля 38 и 39 имеет отношение к Гогу и Магогу, то есть к России, к СЕВЕРНОЙ СТРАНЕ. Так вот, я не говорю, что это точно...

Ведь он знал, что там он обращался к некоторым теологам, потому что во многих церквях верили, что Восхищение произойдет во время скорби. Но брат Бранхам всегда учил тому, что Восхищение произойдёт до скорби. Он сказал:

Так вот, я не говорю, что это точно, но согласно тому, как я этому обучаю, это произойдёт [он говорит о Гоге и Магоге] после Восхищения, после того как ЦЕРКОВЬ будет вознесена. И Бог разберётся с Гогом и Магогом, когда они придут к Израилю. И я считаю, что это произойдёт после Восхищения. [Он сказал:] Вот, это не означает, что так оно и есть. Но просто я обучаю этому таким образом. [Он сказал:] Я полагаю, что они это желали узнать, каково мое понятие.

Итак, в 1954 году, в 1961 году он показывает, что Гог и Магог — это Россия, северная страна. И именно тогда придут российские армии.

Теперь из “Лаодикийского Периода Церкви” [11.12.1960в, пар. 43-44], он сказал:

⁴³ Мы считаем, что Лаодикийская Церковь началась в 1906 году нашей эры. [Он сказал:] Я предсказываю...

ИТАК, ЗАПОМНИТЕ, ПРЕДСКАЗЫВАЮ, ОСОБЕННО СЛУШАЮЩИМ ПЛЁНКУ. Я НЕ ГОВОРЮ, ЧТО ТАК БУДЕТ, НО ПРЕДСКАЗЫВАЮ [не пророчествую, а предсказываю], что он закончится к 1977 году, что ЦЕРКОВЬ ПОЛНОСТЬЮ ВОЙДЁТ В ОТСТУПНИЧЕСТВО, И ОНА БУДЕТ ИЗВЕРГНУТА ИЗ УСТ БОЖЬИХ.

Посмотрите на веру пророка в Писание. Откровение 3:14-21 — это Лаодикийский Период Церкви. Откровения 3:20 — Христос извергнул церковь из уст Своих. Он призвал эту церковь быть ревностной и покаяться, но они не хотели этого сделать, и Христос изверг её из уст Своих. И брат Бранхам знал, что он проповедовал Лаодикийскому Периоду Церкви, пятидесятникам.

И он дальше продолжает, он сказал:

...Я ПРОСТО ПРЕДСКАЗЫВАЮ ЭТО СОГЛАСНО ВИДЕНИЮ, КОТОРОЕ ОН МНЕ ПОКАЗАЛ, И, УЧИТЫВАЯ САМ ПРОГРЕСС ВРЕМЕНИ, Я ГОВОРЮ, ЧТО ЭТО ПРОИЗОЙДЁТ ГДЕ-ТО МЕЖДУ 33-М И 77-М ГОДАМИ.

Он ссылается на эти семь непрерывных пророческих видений, которые Ангел Господень показал ему в 1933 году. И потом он говорит:

...ПО КРАЙНЕЙ МЕРЕ, ЭТА ВЕЛИКАЯ СТРАНА [то есть США] БУДЕТ ОХВАЧЕНА ВОЙНОЙ, ВО ВРЕМЯ КОТОРОЙ ЕЁ РАЗОРВЁТ НА КУСОЧКИ.

Вы слышали?

...ЭТА ВЕЛИКАЯ СТРАНА [то есть США] БУДЕТ ОХВАЧЕНА ВОЙНОЙ, ВО ВРЕМЯ КОТОРОЙ ЕЁ РАЗОРВЁТ НА КУСОЧКИ.

Он увидел седьмое видение. В этом седьмом видении было показано уничтожение Соединённых Штатов Америки. Это исполняется. Первые шесть уже исполнились. Точно как сон Навуходоносора, который увидел эти четыре империи, и как это исполнилось — таким же образом и Даниил последнего времени увидел Италию, Германию, Россию и США. И он увидел, как эта злая сила,

первый зверь, римско-католическая система поднимается в Америке, точно как заявилась Иезавель и была властью, стоявшей за престолом Израиля. Так что это важно. Мы это знаем.

Он сказал:

А это довольно близко, это очень близко.

Если вы наблюдали за этой страной, за США, с 2001 года, при администрации Буша было падение башен-близнецовых. Затем была администрация Обамы — первого президента-гомосексуалиста. Журнал “Тайм” разместил это у себя на обложке: “Первый президент-гей”. А теперь это узаконили и навязали всем странам. Сейчас очень позднее время, потому что чаша беззакония этой страны наполнилась. Они даже осветили Белый дом радужными цветами, показывая гордость за геев.

После времён Джорджа Вашингтона, который перешёл ледяной Делавер, сражаясь за независимость (у него в пальто были три дырки от пуль, когда он молился там в снегу, и те солдаты обматывали чем-то свои ноги, обуви не было, и они шли по снегу), эта страна отвергла самое подтверждённое Послание из всех, посланных на эту землю. Так что пророк сказал: “Я больше не молюсь за Америку. Она не подлежит искуплению. Там есть избранные, но как страна она не может возродиться. Я увидел её уничтожение в том седьмом видении” [“Не пытайся у служить Богу”, 18.07.1965у, пар. 136; “Распознай свой день и его Послание”, 26.07.1964у, пар. 141].

Итак, смотрите, он сказал:

⁴⁴ Но Господь показал мне видение о великой власти женщины в 33-м, 1933 году (оно записано), о том, что Рузвельт...

А он был на земле, когда восстал Муссолини, когда в Германии восстал также Гитлер, когда Сталин восстал